2.1. Lamellenluftdurchlasse — Technische Daten

Anweisung fiir die Diagrammbenutzung fur Zuluftlamellenluftdurchlasse

ASN ohne beriicksichtigten Wandeinfluss und zweiten Luftdurchlass

x (Abstand von der Wand)
Q, [m¥h] Q[m¥s] Typ 245 x 245 1m 2m 3m 4m 5m
A
Ap [Pa] 0,9 L, s, (verthaler Abstand)
50 0,014 L v=o,25 [m] 0,9 Bemerkungen:
Vm/s] 0,38 Die Tabelle betrift die L sse mit den gedfineten |
dB <35 Die Werte, die in der Tabelle angegeben sind, sind angenahert.
Die Druckverluste betreffen den einzelnen Luftdurchlass.
Ap [Pa] 3.0 Ap [Pa] Die Druckverluste
100 0,028 L V=0,25 [m] 15 0,14 L o55[m] Abstand, bei der maximalen Luftstromgeschwindigkeit
V [m/s] 0,75 ' den Wert 0,25 m/s nicht Giberschreitet, durchschnittliche
dB <35 Luftstromgeschwindigkeit im Bereich von 0,08 m/s-01 m/s
L e (M) vertikaler Abstand von der Decke, bei der maximalen
Luftstromgeschwindigkeit den Wert 0,25 m/s nicht iiberschreitet,
Ap [Pa] 6,1 L i it im Bereich
0,08 mis-0,1 ms
150 0,042 L V=025 [m] 21 0,29 x[m] X%r;rand vr:)nsder wasnd oder ein Halbabstand zwischen
V [m/s] 1,13 zwei Luftdurchlassen
dB <35 V [mis] maximale i des
die am Rand des Luftdurchlass gemessen wird.
@B Larm
Ap [Pa] 10,2
200 0,056 L v=o,25 [m] 2,6 0,43 0,15
V [m/s] 1,50
dB <35 H H
:4—)‘,. 2%
Ap [Pa] 15,0 N ol 4
250 0,069 L voo.25 [M] 3,0 055 | 029 . ‘
V [m/s] 1,88 L i
dB 35 -
Ap [Pa] 20,7 K U
300 0,083 L v=o,25 [m] 3,5 0,68 0,41 o1
V [m/s] 2,25 ..
dB <40 Beispiel:
Ap [Pa] 34,2 .
400 0,111 L veozs [m] 43 091 | 065 | obo | o005 1) Einzelner Luftdurchlass ohne
V [m/s] 3,00 Wandeinfluss z.B.
a8 L Fiir Qh=700 m¢h betragt die
Ap[Pal 50,6 Stromreichweite 6,6 m mit der
500 0,139 L v=o,25 [M] 51 1,12 0,88 [oR 1] 0,17 GeSChWindigkeit 0,2 m/S
V [m/s] 3,75
dB <45
Ap [Pa] 69,6
600 0,167 L v=o,25 [m] 5,9 1,33 1,10 0,p6 0,29 0,05
V [m/s] 4,50 2)Wenn wir den Wandeinfluss
d8 45 z.B.im Abstand von 3m
Ap [Pa] 91,1 berticksichtigen: Die Reichweite
I 700 0,194 L y=0.28 ImI 6,6 1,58 1,30 0,83 I 0,40 0,10 entlang der DeCke betragt
V [m/s] 5,25 . . .
dB <50 6,6 m, vertikale Reichweite
entlang der Wand betragt
Ap [Pa] 115,1 083 der Deck
800 0,222 L veo25 [m] 7.3 1,72 | 150 | 099 | 051 | 015 ,09 M von der Uecke
V [m/s] 6,00 (summarisch
dB 50 3m+0,83m=383m)
Ap [Pa] 141,4
900 0,250 L v=o,25 [m] 8,0 1,91 1,70 1,14 0,61 0,20
V [m/s] 6,75
dB >50
pal 3) Wenn wir zwei Luftdurchldsse
Ap [Pa 170,1 .
1000 0,278 L v-o25 [m] 8,7 200 | 188 | 1,80 | 071 | 024 haben, d'? im Abstand
V [m/s] 7,50 von 6 m liegen und suchen
dB 50 Reichweite des Stromes
Ap [Pa] 234,0 zwischen ihnen, muss man
1200 0,333 L v=o,25 [m] 10,0 2,44 2,25 1,59 0,91 0,33 diesen Abstand durch
V [m/s 9,00 . e . .
E,B ! -50 2 dividieren (in diesem Fall
wird der Ergebnis 3 m betragen)
und wie fir den Wandeinfluss im
Abstand von 3 m ablesen.
Die Teil, die den
Eine Teil des Grunddiagramms, Wandeinfluss oder Einfluss
die die Luftausbreitung entlang zweiter Luftdurchlass
der Decke ohne Wandeinfluss betrifft. auf die Reichweite
berticksichtigt.
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